Z á p i s    č. 1
z jednání zastupitelstva obce Kraselov dne 9.2.2011
Přítomni – Irena Uhlířová, Stanislav Mareš, Marie Marešová, Jaroslav Bauer, Jaroslav Kočí, Jaromír Janout, Josef Hejman

1) Smlouva s MAS

Starostka informovala zastupitele o smlouvě s MAS Strakonice, která se týká výpůjčce prostoru v majetku obce k umístění vývěsky – vitríny – Venkovská tržnice, která bude sloužit k realizaci projektu Venkovská tržnice II.

Usnesení – Zastupitelé s podepsáním smlouvy na umístění vitríny souhlasí. Vitrína bude umístěna na autobusovou čekárnu.

2) Smlouva Technologické centrum

Starostka informovala zastupitele o nutnosti podepsání smlouvy na Technologické centrum ORP  Strakonice, které bude sloužit jako spisová služba a úložiště dat pro náš Obecní úřad.
Usnesení – Zastupitelé s podepsání smlouvy souhlasí.

3) Projektová dokumentace

Zastupitelé se dohodli o pořízení projektové dokumentace na rekonstrukci objektu stodoly vedle Obecního úřadu, parc.č. 1424 v k.ú. Kraselov. Objekt bude  zrekonstruován a bude sloužit jako sportovní zázemí k víceúčelovému hřišti v rámci modernizace a revitalizace veřejného prostranství. Projektová dokumentace bude vypracována panem Ing. Radkem Vačkářem, který zaslal cenovou nabídku (viz. příloha).
4) Příspěvek do SOS

Starostka informovala zastupitele o průběhu valné hromady SOS Strakonice, která se konala dne  23.11.2010  v obci Sousedovice. Na valné hromadě mikroregionu byl schválen jednorázový příspěvek 5 000,- Kč od každé obce, která je členem svazku. Příspěvky budou sloužit, jako finanční rezerva pro případné nenadálé výdaje svazku. 

Usnesení – Zastupitelé s částkou 5000,- Kč souhlasí.

5) Žádost o dotaci 

Starostka informovala zastupitele o možnosti podání dotace na MMR na rekonstrukci bytů v č.p. 26. Projektová dokumentace byla vypracována panem Ing. Radkem Vačkářem. Rekonstrukce 2 bytů byla vyčíslena na částku 1 800 000,- Kč. Požadovaná dotace bude ve výši 1 1000 000,- Kč. Obec se bude podílet na spolufinancování částkou 700 000,- Kč

Usnesení – Zastupitelé s podílem spolufinancování souhlasí. Žádost o dotaci podá paní Ing. Martina Roudnická.

Zapsala - Irena Uhlířová
Ověřili -   Stanislav Mareš
                 Jaroslav Kočí
