Z á p i s    č. 4
z jednání zastupitelstva obce Kraselov dne 4.7.2012
Přítomni – Irena Uhlířová, Stanislav Mareš, Marie Marešová, Jaroslav Bauer, Jaroslav Kočí, Jaromír Janout, Josef Hejman

1) Žádost o souhlas – kabel NN Růžička

Starostka informovala zastupitele o žádosti o podepsání smlouvy  číslo : 5010-357/005/2012 o zřízení práva věcnému břemeni na stavbu pod názvem – „Mladotice – Kabel NN, p. Růžička“.  Smlouva o smlouvě budoucí  o zřízení práva věcného břemene byla podepsána dne 13.5.2011. Žádost byla zaslána geodetickou kanceláří Ing.odpovídajícího  Ivo šafařík . Ke smlouvám byla přiložena mapka s nákresem.

Usnesení – Zastupitelé s uzavřením smlouvy o zřízení práva věcnému břemeni souhlasí bez výhrad.

2) Žádost o vyjádření ke stavbě

Starostka informovala zastupitele o žádosti o vyjádření ke stavbě, kterou realizuje pan Vladislav Uhlík. Žádost byla předložena projektantem, panem Vilémem Klapsiou. Byl předložen i projekt. Obec se má  vyjádřit k stávajícím inženýrským sítím v majetku obce.

Usnesení -  Zastupitelé pověřili starostku k vydání vyjádření.
3) Žádost o vyjádření k projektu rekonstrukce VN linka Sousedovice

Starostka informovala zastupitele o žádosti o vyjádření k projektové přípravě  „Linka Sousedovice – č.b.2 až č.b. 20 rekonstrukce VN.
Usnesení – Zastupitelé pověřili starostku k vydáví vyjádření, že na uvedených pozemcích žádné inženýrské sítě Obec Kraselov nemá. 

4) Žádost o souhlas – kabel NN Kubička

Starostka informovala zastupitele o žádosti o souhlas s uzavřením smlouvy o smlouvě budoucí , na zřízení věcného břemene na stavbu pod názvem – „Mladotice – Kabel NN, Kubička“. Žádost byla zaslána firmou investora – Elektroinvest Strakonice s.r.o. K žádosti byla přiložena mapka s nákresem.

Usnesení – Zastupitelé s uzavřením smlouvy o smlouvě budoucí souhlasí bez výhrad.

5) Příspěvek církvi

Na žádost farnosti Kraselov souhlasí zastupitelé s příspěvkem církvi ve výši 10 000,- Kč. Příspěvek bude investován na opravu zdi kostela Sv. Anny. Zeď byla poničena pádem stromu během větrů. Příspěvek bude vyplacen do 1.8.2012.

6) Rozpočtové opatření č. 1

Po dohodě s paní účetní bylo přijato rozpočtové opatření. Toto rozpočtové opatření je přiloženo k zápisu.
 Usnesení – Zastupitelé s rozpočtovým opatřením souhlasí.
Zapsala – Irena Uhlířová

Ověřili -  Stanislav Mareš

                 Jaroslav Kočí
