Zápis
ze zasedání zastupitelstva obce Kraselov dne 6.1.2010
Přítomni – Irena Uhlířová, Stanislav Mareš, Jaroslav Kočí, Jaroslav Bauer, Marie Marešová, Jaromír Janout, Josef Hejman

1) Odprodej pozemku  pani Šantínové
Obecní úřad Kraselov dostal dne 26.10.2009 žádost od paní ing. Jaroslav Šantínové, bytem polní 20, České Budějovice a pana Petra Štěpánka, bytem Kněžskodvorská 565/4, České Budějovice žádost na odkoupení části pozemku 114/1 (148 m2) a pozemku p.č. 1246 (15m2).Důvodem odkoupení je záměr E.ON Distribuce, a.s. provést úpravu stávajícího energetického rozvodného zařízení. Jedná se o síť technického vybavení, která je zřizována a provozována ve veřejném zájmu. Záměr o odprodej pozemku byl vyvěšen na úřední desce obecního úřadu ve dnech od 3.12.2009 do 29.12.2009.
Usnesení – Zastupitelé obce souhlasí s odprodejem jmenované části pozemku. Částka, za kterou se bude pozemek odprodávat je stanovena na 35,- Kč za 1 m2. Kupující nechá zaměřit jmenovanou část pozemku a zajistí pořízení kupní smlouvy. 

2) Projekt na rekonstrukci domu č.p. 26
Zastupitelé se dohodli, že nechají vypracovat projektovou dokumentaci na rekonstrukci objektu č.p. 26. Nejdříve se nechá vypracovat stávající stav a později projekt na zrekonstruování 2 bytů s vytápěním, novou elektroinstalací a kanalizací. Projekt bude vypracovávat ing. Radek Vačkář – projektová a inženýrská činnost. 

3) Povolení kácení dřevin
Dne 5.1.2010 dostala starostka žádost na průřez suchých stromů u rybníka na parc.č. 721/2 rybník „Obecní hořejší“. Žádost podali nájemci rybníka.
Usnesení – Zastupitelé s průřezem suchých náletových stromů souhlasí. Nájemci stromy  vyřežou v období do konce března 2010. 

4) Žádost na odkoupení pozemku pani Věrou Řáhovou
Obecní úřad Kraselov dostal dne 4.11.2009 žádost na odkoupení pozemku v k.ú. Kraselov, parc.č. 93 a část pozemku parc.č. 19/2 (vyznačeného na mapce). Jedná se o pozemek pod prodejnou a v její bezprostřední blízkosti.  Paní Věra Řáhová se stala majitelkou objektu č.p. 56, postaveném na pozemku parc.č. 93. Paní Řáhová chce v objektu nadále provozovat prodej potravin a pohostinství.
Usnesení – Zastupitelé obce zveřejní zájem odkoupit jmenované pozemky na úřední desce obce Kraselov. 
Zapsala -  Irena Uhlířová

Ověřili  -   Stanislav Mareš

                   Jaroslav Kočí
