                                          Z á p i s
z jednání zastupitelstva obce Kraselov dne 9.7.2008
Přítomni – Irena Uhlířová, Stanislav Mareš, Marie Marešová, Jaroslav Bauer, Jaroslav Kočí, Jaromír Janout, Josef Hejman

1) Výsledek Dražby hospody „U Pechlátů“
Starostka informovala zastupitele o výsledku dražby hospody „U Pechlátů“. Hospodu obec nezakoupila. Tento objekt byl zakoupen místním občanem panem Pavlem Smolou.
Usnesení – Zastupitelé tuto informaci vzali na vědomí a rozhodli, že obec nebude mít zájem ani o odkoupení prodejny v Kraselově od Jednoty Volyně. Starostka tuto informaci sdělí obchodnímu zástupci Jednoty Volyně.

2) Žádost o dotaci na opravu cesty na Směradice
Starostka informovala zastupitele o možnosti získání dotace na opravu cesty na Směradice. Tato akce je v souladu s plánem rozvoje vesnice, který zastupitelstvo schválilo na svém zasedání dne 26.9.2007. Tato akce bude podána na dotační titul.
Usnesení – Zastupitelé s touto akcí souhlasí s tím, že výběrové řízení provede firma AV Bohemia, IČ 614 71 194. Starostka nechá zaměřit současný stav silnice. Poté budou osloveni majitelé zbývajících parcel, přes které silnice vede a nepatří obci.

3) Výsledek výběrového řízení na výměnu oken v bývalé MŠ
Starostka informovala zastupitele o nabídkách od firem na výměnu oken v budově bývalé MŠ. Nabídku zaslala firma Jikos Strakonice, Otherm a.s., Bachl spol.s.r.o. Čkyně.
Usnesení – Zastupitelé jednohlasně vybrali firmu Otherm a.s. Pověřili starostku o sepsání smlouvy s touto firmou.

4) Oprava topení v budově bývalé MŠ
Starostka informovala zastupitele o nutnosti investice na opravu topení a zakoupení nového kotle v budově bývalé MŠ. Jelikož se tam provádí rekonstrukce je nutné vynaložit tuto neplánovanou investici.  Topení i kotel jsou v havarijním stavu. V současné době se změnil i stav možnosti topení. Do této doby v budově topil nájemník, který se v dubnu odstěhoval. Předběžný rozpočet na tuto investici předložil místní podnikatel – instalatér a topenář pan Stanislav Mareš. Částka činí 350 000,- Kč. 
Usnesení – Zastupitelé se o nutnosti této investice byli přesvědčit na místě. Souhlasí s touto investicí a souhlasí s tím, aby tuto práci provedl pan Stanislav Mareš.

5) Poškození hrobu 
Starostka informovala zastupitele o návštěvě pani Ratajové za Směradic, která informovala starostku o vzniklé škodě na jejím hrobě při pádu části hřbitovní zdi, která patři obci Kraselov. Byl z části poškozen pomník a deska na hrobu, který  majitelka nechala dělat před 3 roky nový.
Usnesení – Zastupitelé se shodli, že hrob paní Ratajové bude opraven na náklady obce. Hřbitovní zeď bude zabezpečena panem Petrem Zádrapou, který pro obec vykonává obecně prospěšné práce.

6) Žádost o příspěvek od farnosti Katovice
Starostka informovala zastupitele o žádosti pana faráře o příspěvek na opravu varhan v kostele u svaté Anny. Tato žádost byla na částku 5 000,- Kč. Též pan farář požádal o příspěvek na výrobu kvalitní mříže do kostela svatého Vavřince. V kostele by se mohlo větrat celé léto a kostel by tolik nechátral.
Usnesení – Zastupitelé souhlasí s příspěvkem 5 000,- Kč na opravu varhan. Na vyrobení nové mříže do kostela obec přispěje částkou 10 000,- Kč.

7) Vavřinecká taneční zábava
Starostka po předběžné domluvě se zastupiteli je jnformovala o pořádání Vavřinecké taneční zábavy dne 9.8.2008. Bude vystupovat skupina Milénium, která si za tuto akci bude počítat částku 13 000,- Kč. Starostka také informovala zastupitele, že se jí nepodařilo zajistit na tento termín žádný divadelní spolek, který by pře zábavou zahríl divadelní představení. 
Usnesení – Zastupitelé tuto informaci vzali na vědomí a souhlasí s ní. Zastupitelé rozhodli o zakoupení nového stanu o velikosti 10x4 m za 13 500,- Kč, který se využije na konání veškerých akcí pořádaných obcí.



Zapsala – Irena Uhlířová

Ověřili – Stanislav Mareš

                Jaroslav Kočí
