Zápis
ze zasedání zastupitelstva obce Kraselov dne 8.4.2009
Přítomni : Irena Uhlířová, Stanislav Mareš, Marie Marešová, Jaromír Janout, Jaroslav Kočí, Jaroslav Bauer, Josef Hejman

1) Žádost Pavla Smoly o odkoupení části obecního pozemku
Starostka předložila zastupitelům obce žádost pana Pavla Smoly o odkoupení části obecního pozemku č. 1058/1 v k.ú. Kraselov. Jedná se o pozemek před bývalou hospodou „Pechlátů“. Pavel Smola uvedl, že hodlá objekt zrekonstruovat a zároveň požádat o dotaci na částečné financování projektu. Současné schodiště do objektu je již na obecním pozemku. Pro získání dotace musí být vybudován bezbariérový přístup a ten musí být na pozemku žadatele o dotaci. Tento záměr odprodat část pozemku před objektem byl zveřejněn na úřední desce. Připomínky k tomuto záměru nebyly od občanů žádné. 
Usnesení - Zastupitelé schválili odprodej části pozemku č. 1058/1 v k.ú. Kraselov. Jedná se o pozemek podél celé délce hospody a do šířky 4m, tj. 90,6 m2.  Pozemek bude odprodán za 35,- Kč/m2. Žádost o odprodej ještě části pozemku před vjezdem na parc.č. 5/3 zastupitelé neschválili. Kupující si zajistí zaměření pozemku pro jeho rozdělení, po jeho zaměření návrh předloží ke shlédnutí a následně může objednat pořízení kupní smlouvy. 

2) Darovací smlouva na pozemek hřbitova
Starostka předložila zastupitelům návrh Darovací smlouvy na pozemek padrc.č.    v k.ú. Kraselov. Jedná se o pozemky hřbitova a márnice. Smlouva bude uzavřena s Biskupstvím českobudějovickým.
Usnesení – Zastupitelé s darovací smlouvu souhlasí. Viz. příloha.  

3) Dotace na Vavřinecké slavnosti - 2 kolo
Starostka informovala zastupitele o zamítnutí žádosti o dotaci do GP Živá kultura z Jihočeského kraje – Vavřinecké slavnosti a Staročeská Konopická. 
Usnesení – Zastupitelé schválili nové podání žádosti do 2. kola. Při získání dotace souhlasí se spolufinancováním této akce. 


4) Dětský den
Dne 26.6.2009 se bude konat jako již tradičně dětský den. Akce bude organizována za spolupráce s Františkem Marešem. Začátek bude od 17 hodin a bude pokračovat v podobě zábavy pro dospělé. Ve večerních hodinách bude ohňostroj.
Usnesení – Zastupitelé s financováním akce souhlasí. Jedná se o částku 13 000,- Kč.

5) Koordinační dohoda s Policií ČR
Zastupitelé souhlasí s Koordinační dohodou mezi Obcí a Policií ČR.  Viz. příloha.
 
6) Zvýšení poplatků
Zastupitelé obce schválili zvýšení poplatků za odpady a vodu. Přičemž odpady se zvýší z 250,- Kč na osobu na 350,- Kč na osobu trvale bydlící. U chalupářů se poplatek zvyšuje z 300,- Kč na čp. na 500,- Kč na čp. U poplatků za vodu stálá platba zůstává a poplatek za m3 se zvyšuje z 15,- Kč/m3 na 20,- Kč/m3. 

7)  Zaměření a odkoupení pozemku na víceúčelové hřiště
Zastupitelé se dohodli na nutnosti odkoupení části  pozemku č. 8/1 v k.ú. Kraselov od pana Dlauhoweského. Jedná se o 7 m x 37 m, které budou využity k vybudování víceúčelového hřiště. Starostka informovala zastupitele o předběžném jednání s panem Dlauhoweským a předběžnou dohodou na 35,- Kč za m2. Dále informovala zastupitele o nabídce firmy Geoteka s.r.o. na zaměření části tohoto pozemku. Nabídka firmy je na částku 7.616,- Kč. Viz. příloha.
Usnesení – Zastupitelé s odkoupení pozemku 8/1 za cenu 35,- Kč za m2 souhlasí, rovněž souhlasí s vyměřením od firmy Geoteka s.r.o. 

8) Dodavatel počítačového vybavení na Czech POINT
Starostka informovala zastupitele o nabídkách na počítačové vybavení na Czech POINT. Nabídka přišla od  Ing. Aleše Řehoře a firmy ProfiCan – Roman Šíma a Zdeněk Turek.
Usnesení – Zastupitelé rozhodli o sepsání smlouvy na dodávku počítačového vybavení na Czech POINT s Ing. Alešem Řehořem, jelikož je to místní dodavatel a obec má s ním dobré dlouhodobé zkušenosti.



Zapsala – Irena Uhlířová

Ověřili -   Stanislav Mareš

                  Jaroslav Kočí



