                                            Z á p i s
z jednání obecního zastupitelstva v Kraselově dne 7.11.2007

Přítomni – Irena Uhlířová,  Stanislav Mareš, Marie Marešová, Jaroslav Kočí, Jaroslav Bauer, Jaromír Janout, Josef Hejman

1)  Žádost na povolení k odstranění stromů  
Pan Václav Sichinger, bytem Lhota u sv. Anny č. 4, podal dne 5.10.2007 písemnou žádost na obecní úřad k povolení odstranění stromů na obecním pozemku č. 1135/1 v KÚ obce Kraselov.  Jedná se o dva stromy (lípa a bříza), které zastiňují a značně znečišťují zahrádku žadatele. Dokud se nejedná o vzrostlé stromy, tak žádá o povolení k poražení.
Usnesení -  Zastupitelé s poražením souhlasí. Pan Sichinger porazí stromy na vlastní náklady. Dále bylo rozhodnuto, že vysadí dva stromy nové na místo, které mu bude určeno.

2)  Žádost o příspěvek na MAS skupiny LAG Strakonicko
Paní Bc. Jiřina Karasová, manažerka MAS skupiny LAG Strakonicko požádala o příspěvek 1 000,- Kč za rok 2007. 
Usnesení – Zastupitelé souhlasí se zařazením obce do území Místní akční skupiny LAG Strakonicko. Obec má zájem pokračovat v práci formou LEADER a schvaluje strategický plán LEADER 2007 – 2013, který je zpracováván MAS. Částku ve výši 1 000,- Kč zaplatí.

3)  Příspěvek na poradenskou činnost
Po dohodě na schůzi svazku obcí Sousedovicka naší obci bude zaplacena poradenská činnost na zpracování žádosti na rozhlas s tím, že obec zaplatí 2 000,- Kč jako 20% podíl. Tato částka bude uhrazena na účet svazku.
Usnesení – Všichni zastupitelé souhlasí.

4)  Zastavěné území obce Kraselov
Pod obec Kraselov spadají katastrální území Kraselov a Mladotice u Kraselova, pro které byla vymezena zastavěná území. Součástí vymezení zastavěného území obce Kraselov jsou katastrální mapy katastrálního území Kraselov, na kterých je vyznačena hranice zastavěného území. V obci Kraselov bylo vymezeno celkem patnáct zastavěných území, z čehož pět  bylo vymezeno nově. 
Usnesení – zastupitelé s opatřením obecné povahy s vymezení zastavěného území souhlasí. Doklad pozemcích a p.č. je přiložen k zápisu. 

5)  Rybník v Mladoticích 
Místostarosta pan Stanislav Mareš navrhl zadat zpracování projektu na opravu rybníka v Mladoticích. Na tento projekt se osloví pan Karel  Brož.
Usnesení – Zastupitelé s návrhem souhlasí.

6)  Oznámení o spuštění internetových stránek obce
Pan Jaromír Janout oznámil zastupitelům, že byly spuštěny internetové stránky obce. Internetová adresa je www.kraselov.w1.cz.
Usnesení – Zastupitelé rozhodli, že o nové informace na internetových stránkách bude mít na starosti pan Jaromír Janout. 

7)  Den Veteránů
Starostka informovala zastupitele o programu Dne Veteránů a navrhla zakoupení občerstvení na tuto akci ve firmě GASTRO.
Usnesení – Zastupitelé souhlasí s nákupem občerstvení pro hosty. Částka nepřesáhne 3 500,- Kč. 

8)  Veřejně prospěšné práce
Slečně Kamile Kakašové byla nařízena soudem veřejně prospěšné práce, které po dohodě se starostkou obce bude vykonávat v naší obci. Bylo jí soudem nařízeno  vykonat 100 hodin.
Usnesení – Zastupitelé se dohodly na pracech, které bude vykonávat : natírání plotu, úklidové práce, hrabání listí a podobně.






Zapsala – Irena Uhlířová

Ověřil – Stanislav Mareš

                Jaroslav Kočí
