Z á p i s

z jednání zastupitelstva obce Kraselov dne 29.12.2010

Přítomni – Irena Uhlířová, Stanislav Mareš, Marie Marešová, Jaroslav Bauer, Jaroslav Kočí, Jaromír Janout, Josef Hejman.

1) Rozpočet obce na rok 2011

Starostka předložila návrh rozpočtu obce na rok 2011, který byl v době od 10.12.2010 do dne konání zastupitelstva umístěn na úřední desce obecního úřadu. Návrh předpokládá vyrovnaný rozpočet ve výši 2 163 000,- Kč na straně příjmů i výdajů. Zastupitelé konstatovali, že plánované výdaje jsou navrženy na akce, které již dříve navrhovali. Z jednání nevyplynula žádná změna návrhu. Rozpočet je přiložen k tomuto zápisu.

Usnesení – Zastupitelstvo schvaluje rozpočet tak, jak byl navržen, přičemž příjmy i výdaje jsou vyrovnané ve výši 2 163 000,-Kč.

2)  Rozpočtové opatření č. 5 a 6
Po dohodě s paní účetní byla přijata rozpočtová opatření. Toto rozpočtové opatření je přiloženo k zápisu.

Usnesení – Zastupitelé s rozpočtovým opatřením souhlasí.

3) Odměny zastupitelů

Zastupitelé souhlasí s tím, že odměny v roce 2011 ze sníží na:

Irena Uhlířová     11 150,- Kč hrubého
Stanislav Mareš    9 610,- Kč hrubého
Jaroslav Kočí         1 170,- Kč hrubého
Jaromír Janout      1 170,- Kč hrubého
Ostatním zastupitelům odměny zůstanou ve stejné výši jako v roce 2010.

Usnesení – Zastupitelé s odměnami v této výši souhlasí
4) Žádost Římskokatolické farnosti o příspěvek na r. 2011
Starostka informovala zastupitele o žádosti Římskokatolické farnosti o příspěvek na rok 2011 ve výši 25 000,- Kč. Za účelem zakoupení krbových kamen, nábytku a výroby kuchyňské linky do poutního domu v kostele sv. Anny. Viz. příloha.

Usnesení – Zastupitelé s tímto příspěvkem souhlasí s tím, že budou Obecnímu úřadu předloženy faktury a OÚ je proplatí. 

5) Příspěvek na provoz pojízdné prodejny

Starostka informovala zastupitele o žádosti o příspěvek na provoz pojízdné prodejny, která zajíždí do obcí Lhota u Sv. Anny a Mladotic. O příspěvek žádá pan Jaroslav Kořánek – provozovatel pojízdné prodejny. Žádá o příspěvek ve výši 7 904,- Kč.  Viz. příloha.

Usnesení – Zastupitelé s příspěvkem v uvedené výši souhlasí. Obyvatelé v obcích, kam pojízdná prodejna zajíždí, využívají.

6) Žádost p. Švihálkové na odkoupení pozemku

Obecnímu úřadu byla doručena žádost na odkoupení pozemku parc.č. 1065. Žádost zaslala pani Hana Švihálková bytem Kraselov čp.80. Viz. příloha. 

Usnesení – Zastupitelé tuto žádost zamítají z důvodů, že pozemek byl využíván jako cesta a různých majitelů pozemků pod cestou, kteří by ztratili přístup na svůj pozemek s větší mechanizací. Obec nebude prodávat pozemky nezbytně nutné.
      7)   Půjčka Jaroslavu Bauerovi
Jaroslav Bauer přednesl žádost o půjčku od obce ve výši 18 000,- Kč. Půjčku by splácel ve výši 2 000,- Kč  měsíčně od měsíce březen. Půjčka bude poukázána Jaroslavu Bauerovi na účet č. 162145210/0600.
Usnesení – Zastupitelé s půjčkou pro Jaroslava Bauera souhlasí. S Jaroslavem Bauerem bude sepsána smlouva o půjčce, která bude přílohou tohoto zápisu.

8) Smlouva se silnicemi

Pan Kopáč, obyvatel Maladotic požádal o opravu vjezdu na obecní komunikaci v Maldoticích. Jedná se o propadlý odtokový kanálek od strouhy . Pan místostarosta se informoval o postupu se Správou a údržbou silnic Jihočeského kraje. Jedná se o pozemek 531/1 v k.ú. Maldotice, jehož vlastníkem silnice jsou. Silnice požadují uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí (viz. příloha).

Usnesení – Zastupitelé pověřují starostku o podepsání smlouvy.

Zapsala -  Irena Uhlířová

Ověřili – Stanislav Mareš

                  Jaroslav Kočí 
