                                              Z á p i s
z jednání zastupitelstva obce Kraselov ze dne 15.5.2008
Přítomni – Irena Uhlířová, Stanislav Mareš, Marie Marešová, Jaroslav Bauer, Jaromír Janout, Josef Hejman
Chybí – Jaroslav Kočí

1)  Zpráva o přezkoumání hospodaření za rok 2007
Starostka seznámila zastupitele obce se závěry zprávy o přezkoumání hospodaření obce za rok 2007, který provedl Krajský úřad – Jih. Kraj. Závěrečný účet obce za rok 2007 byl vyvěšen na úřední desce ve dnech od 7. dubna 2008 do 23. dubna 2008. Zároveň byla vyvěšena zpráva o finanční kontrole obce, která se konala dne 4.dubna 2008.
Usnesení – Všichni zastupitelé souhlasí se zprávou bez výhrad.

2)  Záměr zakoupení traktoru na sekání trávy
Místostarosta pan Mareš informoval zastupitele o možnosti zakoupení traktoru na sekání trávy, z důvodů většího množství sekaného prostranství. 
Usnesení – Zastupitelé se shodli, že zatím nový traktůrek ani sekačku kupovat nebudou. Až podle letošního množství sekání trávy v letošním roce.

3)  Dražba staré hospody ( Pechlátů)
Starostka informovala zastupitele o DRAŽEBNÍ VYHLÁŠCE na objekt č.p. 6 v Kraselově na st. 5/1 a objekt čp. 73, na st. 5/2, dále o pozemek parc.č. 13. Dražba nemovitostí se bude konat dne 5.6.2008 v dražební síni v Plzni. Výsledná cena dražené nemovitosti činí 600 000,-Kč. Nejnižší podání je stanoveno ve výši 2/3 výsledné ceny nemovitosti a jejího příslušenství a činí 400 000,-Kč. Výše jistoty pro dražbu nemovitosti je určena na částku 200 000,-Kč. Zájemci o koupi dražené nemovitosti jsou povinni zaplatit jistotu před dražbou buď v hotovosti, nebo na účet Exekučního úřadu Plzeň , č.ú. 4200024080/6800, v. s. 54604.
Usnesení – Zastupitelé všemi hlasy odsouhlasili odkoupení dražené nemovitosti a jejího příslušenství. Nejvýše však do částky 700 000,-Kč. Uložili starostce zaplatit jistotu ve výši 200 000,-Kč na účet Exekučního úřadu Plzeň. Na dražbu pojede starostka obce Irena Uhlířová a zastupitelé Jaroslav Bauer  a Jaromír Janout.
Tímto také bylo rozhodnuto, že nabídka na odkoupení objektu stávající prodejny od Jednoty Volyně se odkládá podle výsledku dražby staré hospody.


4)  Dětský den
Dne 1.6.2008 se uskuteční v Kraselově Dětský den. Na tuto akci bude osloven pořadatel pan František Mareš, se kterým má obecní úřad dobré zkušenosti z minulých akcí.
Usnesení – Zastupitelé se shodli, že na dětský den bude uvolněna částka 9 000,-Kč včetně nákupu občerstvení a sladkostí pro děti.

5)  Oprava budoucích prostor obecního úřadu
Starostka informovala zastupitele o získání dotace z POV na opravu vnitřních prostor přízemí bývalé mateřské školky. Částka získané dotace činí 120 000,-Kč. V těchto prostorách bude vybudován nový obecní úřad, doktor a knihovna.
Usnesení – Zastupitelé navrhli, aby byla sepsaná smlouva o opravě prostor s Vladislavem Uhlíkem a byly předložené rozpočty od 3 firem na výměnu oken a vchodových dveří.

6) Získání dotace na vybudování klubovny
Starostka informovala zastupitele o získání dotace 282 000,-Kč od MMR na vybudování nové klubovny v Kraselově. Plán je tuto klubovnu pro děti a matky s dětmi vybudovat v horním patře bývalé MŠ. Tímto krokem budou využity tyto prostory. Vytvoří se ucelený komplex a začne se také připravovat projekt na nové víceúčelové hřiště ve venkovních prostorách bývalé MŠ.
Usnesení – Zastupitelé navrhli, aby tyto práce také vykonávala místní podnikatele, pan Vladislav Uhlík. Starostka s ním sepíše smlouvu o dílo.



Zapsala – Irena Uhlířová

Ověřili – Stanislav Mareš

                Jaroslav Bauer

 


