                                                       Z á p i s 
        z jednání obecního zastupitelstva v Kraselově dne 26.9.2007 

Přítomni – Irena Uhlířová, Stanislav Mareš, Marie Marešová, Jaroslav Kočí, Jaroslav Bauer, Jaromír Janout
Omluveni – Josef Hejman

1) Program obnovy vesnice
 Starostka navrhla projednat program obnovy vesnice. Tento program je určený na rok 2007 – 2013. Starostka navrhla:
-vybudování kanalizace, úprava návsi, postavení rozhledny na Mladotickém vrchu, vybudování bezdrátového rozhlasu, dětského a sportovního hřiště, vybudování cyklostezky Kraselov – Smiratice, rekonstrukce rybníka v Mladoticích, rekonstrukce obecního domu – ordinace pro doktora, místností obecního úřadu. 
Usnesení – Zastupitelé s tímto návrhem souhlasí bez výhrad.

2) Převod pozemků pod komunikacemi do vlastnictví obce
Starostka předložila zastupitelům obce žádost o projednání převodu pozemků pod komunikacemi do vlastnictví obce v souladu se zákonem č. 128/2000  Sb.  Tuto žádost zaslal úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. Žádost se týká pozemků dle KN parc. č.  5,  749/1,  1135/5,  731/20,  190/7   vše v k.ú. Kraselov. Po zkontrolování všechny pozemky náleží do správy obce.
Usnesení – Zastupitelé s převodem pozemků pod komunikacemi, které  budou ve vlastnictví obce souhlasí. Pověřili starostku o zaslání vyjádření a potřebných dokladů na úřad pro zastupování státu.

3) Rozpočtové opatření
 Po dohodě s paní účetní předložila starostka návrh na změnu schváleného rozpočtu obce v jednotlivých položkách. Dle přiloženého rozpočtového opatření.
Usnesení – Zastupitelstvo schvaluje změnu rozpočtu obce pro rok 2007  v  jednotlivých položkách:

4) Smlouva s firmou Recyklace odpadů a skladky a.s.
Starostka předložila zastupitelům obce smlouvu s firmou Recyklace odpadů a skládky a.s. na vývoz tříděného a netříděného odpadu z obce. Také předložila smlouvu se společností EKO-KOM, prostřednictvím této firmy by nám byla vrácená část prostředků na svoz tříděného odpadu.
Usnesení – Zastupitelé s podepsáním této smlouvy souhlasí všichni a pověřují starostku jejím podepsáním.

5) Podání žádosti na vybudování bezdrátového rozhlasu
 Starostka navrhla zastupitelům podat žádost na vybudování nového rozhlasu pro Kraselov, Mladotice a Sv. Annu. Finanční náklady vypracoval pan ing. Václav Kolář z firmy SOVT-RADIO. Žádost by zpracovávala paní ing. Hana Roudnická.
Usnesení – Zastupitelé s podáním žádosti na vybudování rozhlasu souhlasí. Žádost podá paní Roudnická na MMR.

6)  Zařazení a vyřazení autobus. čekáren
Zařadí se  do evidence nová čekárna, která byla zakoupena u firmy Wimmer Příbram. Tato čekárna má podle dokladů pořizovací hodnotu 56 875,- Kč.
Zároveň bude vyřazena stará autobusová zastávka v Mladoticích, která bude zlikvidovaná svozovou firmou na železný odpad. Tato zastávka je vedena pod evidenčním číslem 00004 – autobusová zastávka v Milčicích v hodnotě 8640,-Kč. 
Také bude zvýšena hodnota autobusové čekárny v Kraselově, která byla opravena, z  původních 21 150,- Kč na 149 091,- Kč.
Také se zařadí do evidence nový počítač, který má hodnotu 33 670,- Kč.
Usnesení – Zastupitelé s tímto návrhem souhlasí a pověřují starostku o zařazení nových dokladů.








Zapsala  -  Irena Uhlířová

Ověřili   -   Stanislav Mareš

                    Jaroslav Kočí


