Z á p i s    č. 2
z jednání zastupitelstva obce Kraselov dne 16.3.2011

Přítomni – Irena Uhlířová, Stanislav Mareš, Marie Marešová, Jaroslav Bauer, Jaroslav Kočí, Jaromír Janout, Josef Hejman

1) Žádost o povelení kácení dřevin

Na Obecní úřad byla doručena žádost o povolení kácení dřevin, kterou podala pani Ing. Hana Švihálková. V žádosti uvádí, že v letošním roce hodlá na hranici svého pozemku parc.č. 291/1 v k.ú. Kraselov, vybudovat kamenný taras. Na hranici pozemků se nachází jasany a náletové křoví, které uvedenému záměru brání. 

Usnesení – Zastupitelé s pokácením jasanů souhlasí. K pokácení náletového křoví není potřeba povolení Obecního úřadu.

2) Žádost o prodej pozemku – Josef Brabec, Hana Brabcová
Na Obecní úřad byla doručená žádost o odprodej přisloužených částí pozemků parc.č. 30/2 (díl B-4 m2), parc.č. 30/1 (díl C-30 m2) a parc.č. 55 (díl D-28 m2) v k.ú. Kraselov. Žádost byla podána panem Josefem Brabcem a pani Hanou Brabcovou. Záměr odprodat části pozemků byl vyvěšen na úřední desce Obecního úřadu od 16.2.2011 do 10.3.2011.

Usnesení – Zastupitelé s odprodejem uvedených částí pozemků souhlasí, jelikož tyto pozemky jsou již dlouho zastavěny. Cena pozemků bude 35,- Kč/m2. Jelikož již geometrický plán byl pořízem, kupující zajistí sepsání kupní smlouvy.

3) Smlouva o smlouvě budoucí - Elektroinvet

Starostka informovala zastupitele o smlouvě s firmou Elektroinvest. Jedná se o smlouvu o smlouvě budoucí. Mladotice – kabel NN, pan Růžička. Nový zemní kabel bude přecházet pozemek KN 121/13, který je ve vlastnictví obce. 
Usnesení – Zastupitelé s podepsáním smlouvy o smlouvě budoucí souhlasí. 

Zapsala – Irena Uhlířová

Ověřili – Stanislav Mareš

                  Jaroslav Kočí
