Z á p i s č. 1
z jednání zastupitelstva obce Kraselov dne 1.2.2012
Přítomni – Irena Uhlířová, Stanislav Mareš, Marie Marešová, Jaroslav Bauer, Jaroslav Kočí, Jaromír Janout, Josef Hejman.

1) Žádost o dotaci na byty
Zastupitelé se na svém jednání usnesli, že podají žádost o dotaci na podporované byty na Ministerstvo pro místní rozvoj. V loňském roce obec se žádostí neuspěla. Jedná se o opravu dvou bytových jednotek v čp 26. V předešlých letech  byty byly využívané jako Obecní úřad a ordinace lékaře. 

2) Smlouva s firmou Totus s.r.o.
Zastupitelé se dohodli, že letošní rok bude žádost na dotaci na podporované byty podávat firma Totus s.r.o., se kterou starostka podepíše smlouvu o dílo. Firma zpracuje žádost o dotaci, pokud bude dotace přidělena, tak firma provede výběrové řízení a závěrečné vyúčtování akce.
Usnesení – Všichni zastupitelé s podepsáním smlouvy souhlasí bez výhrad. 

3) Veřejnoprávní smlouvy RUIAN
Zastupitelé souhlasí s podepsáním veřejnoprávní smlouvy s městem Strakonice. Na základě této smlouvy budou příslušné orgány města Strakonice vykonávat pro orgány obce Kraselov přenesenou působnost podle zákona č. 111/2009 Sb. – zapisování údajů změn do informačního systému územní identifikace, adres a nemovitostí, neboť město Strakonice je schopno svými orgány zabezpečit výkon státní správy pro orgány obce Kraselov. 

4) Příspěvek církvi
Starostka informovala zastupitele o žádosti Římskokatolické farnosti v obci Kraselov o příspěvek pro neziskovou organizaci na rok 2012 ve výši 10 000,- Kč, za účelem opravy rozbitého hostinského okna a opravy dřevěných dveří v ambitech. 
Usnesení – Zastupitelé s příspěvkem ve výši 10 000,- Kč souhlasí.







5) Rozpočtový výhled 2013, 2014
Starostka předložila návrh na rozpočtový výhled na rok 2013, 2014. V obou letech výhled počítá s přebytkovým rozpočtem rozpočtem, v roce 2013 ve výši  2 477 000,-Kč  na straně příjmů a 2 200 000,- Kč na straně  výdajů a v roce 2014 ve výši  2 586 000,- Kč  na straně příjmů a 2 310 000,- Kč na straně výdajů.
Usnesení – Zastupitelé s předloženým rozpočtovým výhledem na rok 2013, 2014 souhlasí bez výhrad.



Zapsala     Irena Uhlířová


Ověřili     Stanislav Mareš

                  Jaroslav Kočí



