                                           Z á p i s
z jednání zastupitelstva obce Kraselov ze dne 20.2.2008
Přítomni – Irena Uhlířová, Stanislav Mareš, Marie Marešová, Jaroslav Kočí, Jaroslav Bauer, Jaromír Janout
Chybí – Josef Hejman

1)  Informační mapa
Starostka obce navrhla zastupitelům obce objednat 2 informační tabule , které by byly umístěny do obce Mladotice a Lhota u sv. Anny. Tyto mapy budou objednány u svazku obcí SMOOS, jedna za 5 000,- Kč. Již jednu mapu obec vlastní. Tato mapa bude umístěna v Kraselově.
Usnesení – Zastupitelé s přikoupením dvou map souhlasí. Pověřují starostku o jejich objednání.

2)  Příspěvek ZŠ Katovice
Obec obdržela žádost od ZŠ Katovice na finanční podporu pro žáky 4. 8. Tříd ZŠ Katovice. Tito žáci jsou zapojeni do soutěže „Znáš své město“, která je zaměřena na vědomosti týkající se Strakonic. Námi využité prostředky budou využity v závěrečné části soutěže, kdy budou žáci reprezentovat školu ve Strakonicích. Žádost školy je přiložena k zápisu.
Usnesení – Zastupitelé souhlasí s příspěvkem 1 000,- Kč.  

3)  Stav sochy sv. Jana Nepomuckého
Starostka informovala zastupitele o havarijním stavu sochy sv. Jana Nepomuckého, která se nachází u vjezdu do dvora Dlauhoweských. K posouzení sochy bude pozván restaurátor, který posoudí její stav a napíše technickou zprávu a restaurátorský záměr. S těmito dokumenty bude moci obec žádat o grant na její opravení.
Usnesení – Zastupitelé s opravou sochy souhlasí. Pověřují starostku k vyřízení potřebných formalit a zajištění restaurátora.

4)  Prodej kontejnerů
Pan Horejš z firmy DMP spol. s.r.o., Pracejovice projevil zájem o odkoupení 3 kontejnerů, které obec dříve využívala ke svozu odpadů. Zástupce firmy DMP nám navrhl. Abychom si sami určili cenu, za jakou mu kontejnery budou prodány.
Usnesení – Zastupitelé obce souhlasí s odprodejem 3 kontejnerů firmě DMP spol.s.r.o., Pracejovice. 1 x kontejner oceloplechový AVIA typ 6146 za 25 000,- Kč, 1 x kontejner KRA-10 za 5 000,- Kč, 1 x kontejner za cenu váhy jako železný šrot – 700 kg, přičenž 1 kg za 2,50 Kč, tedy za 1 750,- Kč. Celkem budou všechny kontejnery prodány za cenu 31 750,- Kč. 

5)  Plán akcí na rok 2008
Starostka navrhla zastupitelům plán akcí, které se budou konat v roce 2008. Tento seznam je s předběžnými finančními náklady přiložen k zápisu.
Usnesení – Zastupitelé s tímto plánem souhlasí.

6)  Rozpočtový výhled
Starostka předložila zastupitelům obce rozpočtový výhled na rok 2009 – 2010.
Tento výhled počítá s rozpočtem vyrovnaným. Na rok 2009:   1 912 000,-Kč na straně příjmů i výdajů, na rok 2010:  2 012 000,- Kč na straně příjmů i výdajů.
Usnesení – Zastupitelé s tímto výhledem souhlasí bez výhrad. Rozpočtový výhled je přiložen k zápisu.

7) Smlouva s panem Turkem
Pan Tomáš Turek přišel s návrhem k uhrazení jeho dluhu vůči obci za pronájem autobusové garáže za rok 2006 a 2007. Tento návrh počítá s uhrazením částky 37 400,- Kč do konce měsíce února, 37 400,- Kč do konce měsíce září. Pokud tyto částky uhradí v těchto termínech, bude mu prominuto penále, které mu bylo vyčísleno za dva roky neplacení nájmu na částku 25 350,-Kč.
Usnesení – Všichni zastupitelé s tímto návrhem souhlasí.

8) Zřizovací listina JSDH Kraselov
Místostarosta navrhl obnovení zřizovací listiny Jednotka sboru dobrovolných hasičů v Kraselově. Jelikož původní zřizovací listina nebyla nalezena. Do sboru se chtějí přihlásit i někteří muži, kteří ve sboru nejsou. Jedná se o Václava Hada č.p. 14, Romana Sellnera č.p. 76, Martina Hejmana č.p. 35, Karla Bergera č.p. 20 všichni jako členové. Velitelem byl jmenován Josef Hejman č.p. 35 a strojníkem Jaroslav Bauer č.p. 69.


Zapsala – Irena Uhlířová

Ověřili – Stanislav Mareš

                Jaroslav Kočí
               
