                                            Z á p i s   
z  jednání zastupitelstva obce Kraselov dne 24.9.2008
Přítomni – Irena Uhlířová, Stanislav Mareš, Marie Marešová, Jaroslav Bauer, Jaroslav Kočí, Jaromír Janout, Josef Hejman

1)  Vypracování studie na dětské hřiště
Starostka informovala zastupitele o  vypracování studie na dětské víceúčelové hřiště. Studii bude vypracovávat projektantka pani Monika Vačkářová, Starý Dražejov 379, Strakonice. Starostka předložila zastupitelům předběžný návrh této studie. V návrhu je počítáno s vybudováním  sportovního hřiště, hřiště pro děti a opravou budovy stodoly, která se bude využívat jako sklad, budou zde vybudovány toalety a  v podkroví 2 místnosti. Jedna na pořádání různých akcí, druhá pro děti na umístění pinpongového stolu a podobně. V případě potřeby zde bude šatna pro sportovce. Dále bude nutné odkoupit část pozemku od pana Dlauhoweského. Ten s prodejem nezbytné nutné části souhlasí.
Usnesení – Zastupitelé s návrhem souhlasí. Zároveň připomínají, že je třeba vypracovat i předběžné výdaje na tuto akci. 

2)  Dotace na počítač               
Starostka informovala zastupitele o možnosti získání dotace na nový počítač na obecní úřad. Tato dotace je vyhlášená Jihočeským krajem. Žádosti se musí podat do 3.11.2008. Je možné získat částku v hodnotě 30 000,-Kč.
Usnesení – Zastupitelé s podáním žádosti na nový počítač souhlasí. Pokud se peníze získají, současný počítač z obecního úřadu bude přemístěn do knihovny.

3)  Oprava střechy na hasičárně
Zastupitel pan Jaroslav Bauer informoval zastupitele o kritickém stavu pokrytí střechy na hasičárně v Kraselově. Do budovy už zatýká na několika místech. Informovala o možnosti pokrytí střechy novou lepenkou, kterou by zde položil pan Jiřík se svojí firnou. Cena krytiny je 450,-/m2. Oprava celé střechy vyjde na 60 000,- Kč.
Usnesení – Zastupitelé s opravou střechy na hasičárně souhlasí. Ujistili se, že oprava je opravdu nutná.

4)  Návrh rozpočtového opatření
Po konzultaci s pani účetní byla  přijata rozpočtová opatření. Toto rozpočtové opatření je přiloženo k zápisu.
Usnesení – Zastupitelé s rozpočtovými opatřeními souhlasí. 
   
5)  Program obnovy venkova JK  na rok 2009
Starostka informovala zastupitele o možnosti podání žádosti o poskytnutí dotace z Programu obnovy venkova JK na rok 2009. Tato žádost se musí podat do 31.12.2008 na MÚ Strakonice. Zároveň navrhla, že by se mohla podat žádost na zbourání a postavení nové zdi na hřbitově v Kraselově. Jelikož na mnoha místech je v katastrofálním stavu a v jednom případě už poničila  hrob pani Ratajové ze Směradic. Obec potom musela opravu poničeného hrobu uhradit.
Usnesení – Zastupitelé s podáním žádosti na opravu hřbitovní zdi souhlasí. 

6)  Zakoupení telefonu
Zastupitelé byli informováni o dosavadním průběhu vyřizování veškerých telefonů ze soukromého telefonu starostky. Navrhli jí její nově zakoupený telefon proplatit s tím, že bude služební a vedený v evidenci majetku obce. Po skončení funkčního období ho starostka vrátí obci. Telefon bude stát do 4 300,- Kč. Starostka toto přijímá.



Zapsala – Irena Uhlířová

Ověřili – Stanislav Mareš

           Jaroslav Kočí          
